

多数快递公司26日起停止运营 已有不少网店提前“打烊”

□记者 史娓超 实习生 石盼盼

春节临近，快递哥们也要回家过年了。近日，一份“快递公司调休时间表”在网上被多次转发。昨日，记者就此向宁波本地多家快递公司进行了核实，结果基本确认多数快递公司从1月26日开始进入“春节模式”。

网传25日起快递公司集体停运 记者核实：宁波多数快递公司26日起歇业

近日，一份“快递公司调休时间表”在网上被多次转发。该时间表称，自1月25日开始，申通、圆通、汇通、天天等快递公司将集体停运，进入“春节模式”。这份时间表是否属实？宁波各家快递公司情况如何？记者昨日采访了宁波几家主流快递公司进行了核实。

“公司的通知还没下来，但我已经请假了，派完22日的快递件就准备回家了。”昨天，在海曙区一家单位收发室，申通快递宁波分公司的派件员张师傅告诉记者。记者拨打申通快递宁波分公司的客服电话了解到，目前该公司尚未收到总部下发的具体通知，不过接线客服表示“现在快递员陆续回家，根据往年经验，26日前后会陆续停止发货”。

记者随后从天天快递宁波分公司、汇通快递宁波分公司、快捷快递宁波分公司了解到，目前已经确定将从1月26日开始正式放春假。春节期间只会有少量人员值班，基本将处于“歇业”状态。

不少网店已经“打烊” 也有一批电商春节仍开门迎客

春节期间本该迎来一个消费小高峰，但由于快递行业将普遍“休春假”，网店只能忍痛停业。记者昨日采访了解到，已有不少网店纷纷“打烊”。

市民黄女士想在网上买束仿真花，春节添点喜庆。可逛了好几家网店，发现不少网店已经在首页挂出了“停止发货”的公告。

某家居天猫旗舰店客服告诉黄女士，“因为快递公司的原因，发货暂缓，我们已经进入‘半打烊’状态。不过订单还是一样会接，2月10日左右我们这里的快递公司开始正常运营后，就能恢复发货，并依据下单批次及付款先后顺序发货。”

网店发货延迟，网购迷们要多关注自己所购商品的

快递公司的“春节模式”将持续到什么时候？记者采访了解到，上述快递公司恢复正常营业，要等到2月7日，其中申通、汇通、快捷、天天快递最晚将在2月8日恢复。

也就是说，相比于网上流传的这份时间表，宁波各家快递公司正式放假的时间要更晚些，为1月26日。与此同时，重新开工的时间也往后顺延，至少要在2月7日才陆续有快递公司开始正常运行。

不过，相比于多数要进入“春节模式”的快递公司，顺丰、邮政、EMS则表示春节期间将继续营业。想在26日以后邮寄年货的注意选择这三家快递。

“春节期间，公司会安排相应的人员加班派送件，尽可能保证时效。但受到人员紧张、道路交通拥堵等影响，春节期间的快件收派可能会相对缓慢。”顺丰宁波分公司有关负责人金振武表示。

发货信息。记者了解到，天猫近日发布的《关于春节期间特殊发货时间规则公示通知》规定，消费者在2014年1月23日至2014年2月11日期间付款的订单，确认收货超时时间将延长至20天。

也有部分拥有自建物流优势的电商网站，纷纷表示春节期间仍将“开门迎客”。近日，京东商城发布公告称，1月31日至2月2日，对于普通订单，29个城市的京东用户仍可照常下单；对于大家电订单，34个城市的京东用户仍可享受配送、上门取件及换新等服务。

亚马逊中国不仅不放假，和往年春节相比，还将扩大送货范围。除了扩大一线城市的送货范围外，还将向二、三线城市发力。

春节临近 水果批发量增六成 苹果和梨成为“宠儿”

□记者 朱一丹 通讯员 王晖

本报讯 随着春节临近，水果市场也开始迎来一波年货采购高峰。记者昨天从宁蔬果品批发市场了解到，自从上周末开始，市场里水果采购量骤增。

昨天下午，记者在宁蔬果品批发市场里看到，在众多水果摊位上，摆放数量最多的水果仍数苹果，除此之外，一些摊位上整齐摆放着的金橘、砂糖橘等也相当显眼。记者在市场里转了一圈后发现，随着春节临近，前来采购水果的消费者人数已经比平日明显增多，市场里不时有来拉货的大货车和小轿车等进出。

“大概从上周六开始，随着年货采购潮兴起，我们批发市场里的水果销量也迅速增加。在上周四五的时候，市场水果日销量还只保持在1600吨左右，而从上周六开始至今，连续四天内水果日销量都能达到2500多吨，差不多增长了近六成。”批发市场一位工作人员告诉记者。

记者随后和一位水果摊主聊天得知，不少企业习惯于发水果给员工作为年货，而在众多年货水果中，一向被企业列为首选的，仍数苹果和梨。“这两种水果价格实惠，而且爱吃的消费者多，又可以保存较长时间，因此大部分企业都会选择。像我的摊位上，昨天就有五六个企业老板来订货，订的水果里全部都包括了苹果。”

记者查询批发市场统计数据发现，上周一至周五期间，市场里苹果日销量在600吨左右，而从上周开始，苹果日销量一下子增长到1100吨，差不多增加了一倍。而最近四五天内，梨每天的销量也比上周增加了近60吨。

除了苹果、梨之外，时令水果砂糖橘和金橘也深受来买年货的消费者喜爱。而从市场统计数据来看，金橘近期的日销量差不多有100吨，比上周时50多吨的日销量增长了约一倍，砂糖橘近期日销量在130吨左右，也比上周销量大幅增加。

春节买年货 就到宁波进口商品展示交易中心

不出国门，市民就能购买到来自世界多个国家和国家的近万种商品，这个“平台”就是由宁波保税区管委会、江东区人民政府、宁波宁兴集团公司三方合作共同打造的宁波进口商品展示交易中心。

2013年6月8日，进口中心一期开业，展馆面积3万平方米，汇聚了百余家全球商品进口贸易商、总代理商，商品来自美国、法国、加拿大、德国、意大利、澳大利亚、韩国、日本、台湾等多个国家和地区，涵盖了进口休闲食品、粮油调味、酒水饮料、生鲜食品、营养健康、进口日用消费品、进口工艺装饰品等近万种。

开业以来，因进口中心商品种类多，物美价廉，受到消费者的热情追捧，不少顾客家里吃的、用的、玩的全是在这里进行一站式采购，不少消费者反映，在宁波进口商品展示交易中心采购不仅吃得放心，用得安心，还让自己的生活更加优质化……春节临近，进口中心又为消费者准备了哪些精品年货呢？跟着我们赶紧先睹为快吧。

充满老挝风味的“DAO”咖啡

在飘散着咖啡香味的宁波恩加国际贸易有限公司，我们见到了专门经营老挝咖啡的程总，很难想象眼前这一位瘦瘦身材，戴着一副金边眼镜的“斯文小生”竟然是一位咖啡行家。

原先从事着红木生意的他因为特殊的经历，在一次偶然的机会竟然“瞄”上了在老挝非常知名的咖啡品牌——“DAO”，或许是一种缘分，程总立马想到这么价廉物美的咖啡应该被更多的人所熟知，所接受。“老挝没有重工业，而且它多是火山高原，长年雨水多，非常利于咖啡树的生长。从品质上，我可以毫不夸张地说，它和雀巢‘有的一拼’，但是价格却比雀巢要优惠许多。”程总说。

“DAO”获得不少较好口碑的原因除了原料赞之外，还采用

了冻干技术。程总向我们介绍，自1938年速溶咖啡诞生以来，恢复炒磨咖啡的风味和口感就一直成为速溶咖啡生产者不断努力的方向，并且逐步发展了“喷雾干燥咖啡”、“凝聚增香咖啡”、“冻干咖啡”三代速溶咖啡产品。其中，利用真空冷冻干燥技术生产的冻干咖啡是目前世界上品质最佳、风味和口感最好的速溶咖啡，它避免了“喷雾干燥咖啡”或“凝聚增香咖啡”生产中高温干燥过程对咖啡品质的损害，完好地保留了炒磨咖啡的风味和口感，从此速溶咖啡的品质得到了很大的提高。

新春优惠活动期间，255克的四瓶金装价格为158元；195克两瓶金装价格118元；三种口味600克(200克*3)简装礼盒45元。如果想要购买咖啡礼盒赠送亲朋好友的市民不妨可以直接去程总的“DAO”咖啡门店试喝一下。

口感绝佳的德国黑啤、香醇浓郁的德国牛奶

在应总宁波市鹰豪进口食品有限公司在业内来说，也是一块家喻户晓的牌子。目前，他经营欧洲、亚洲进口商品共1000多种，以加盟、批发、零售、网络销售为主。

在应总位于宁波进口商品展示交易中心二楼的门店里，我们看到货架上摆满了大大小小的货品，这其中最让人注意的还是门店里的畅销产品牛奶和黑啤。

应总代理的是德国响当当的啤酒品牌“埃尔巴赫”，这也是“埃尔巴赫”在中国的总代理。只要一说起黑啤，应总满脸都是自豪的表情，他说：“黑啤卖得最好的时候是夏天，但是现在也不差，很多人喝过这个牌子，就都认准了这个口味。牛奶也是一样，像一些咖啡馆专门到我这里要找这个品牌的牛奶，因为能打发泡，其他的国产奶不行。”

因为在德国有自己的公司，在采购方面，应总有着自己一定的优势。他说：“现在欧洲市场一些卖得好的产品，我们要先拿一

全球采集 新鲜保证的进口水果

春节到，送水果走亲访友的人也不少，这自然少不了水果。在宁波进口商品展示交易中心二楼的宁波保税区菲越国际贸易有限公司，看着王总忙碌的身影，想要跟他交流几分钟，真是一件非常困难的事，不是工作人员找他签字就是手机响。

“没办法，因为做的是水果生意，时间对于品质的保证是非常重要的，对于我们来说，每一个环节，必须要做到争分夺秒。”王总说。

宁波市场上，要说现在最火的水果是什么？这可难不倒王总，看着他这里摆满了的箱子就知道——车厘子。王总向我们介绍，车厘子以智利产的最为上乘，他们公司的优势在于，能够和东航合作，利用货航优势，让车厘子的价格和品质在宁波市场上做到数一数二。他说：“我们的车厘子从发货到到货，只需要32天，每个包装内都充了一定量的氮气，保证了水果的新鲜度。”

随着规模的扩大，除水果之外，王总的宁波保税区菲越国际贸易有限公司还把眼光放得更远了，产品还涉及到了红酒、海鲜，特别是三文鱼，在他的公司内销售排名第二。

除了车厘子，新西兰黄金奇异果、泰国金腰带芒果、金枕榴莲、台湾柳橙等都是您春节期间赠送亲朋好友不错的选择。现在春节特惠期间(即日起到3月15日)，预定4斤车厘子199元。

徐若辉

